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ATA DA SEPTUAGÉSIMA NONA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE PÓS-
GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

 

Aos catorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e onze, às dezesseis horas, na 
sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva, 
realizou-se a septuagésima nona reunião do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os conselheiros 
José Ricardo Peixoto, Ernandes Rodrigues de Alencar, Flávio Borges Botelho Filho, Vítor 
Salvador Picão Gonçalves, José Renato Junqueira Borges, Francisco Ernesto Moreno 
Bernal e Cristiano Barros de Melo. Iniciada a reunião, a Presidência informou que a 
Universidade de Brasília irá receber mais cento e seis vagas para contratação de 
docentes, com a finalidade de atender ao Programa de Reestruturação e Expansão das 
Universidades Federais. Disse ainda, que o professor Ernandes recorreu contra a decisão 
da Coordenação de Aperfeiçoamento de Nível Superior que rejeitou a proposta de criação 
do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola. Em seguida o conselheiro Vítor 
informou que para o Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal, foram selecionados 
vinte candidatos para mestrado e oito para doutorado. Na mesma linha, o conselheiro 
Francisco informou que no Programa de Pós-Graduação em Ciências Animais, foram 
selecionados vinte e um candidatos para o mestrado e dez para o doutorado. Para o 
Programa de Pós-Graduação em Agronomia, o conselheiro José Ricardo informou que 
foram selecionados vinte e um candidatos para o mestrado e três para o doutorado. Na 
sequência, o conselheiro Flávio informou que para o Programa de Pós-Graduação em 
Agronegócio, foram selecionados dezoito candidatos para o mestrado e seis para 
doutorado. Logo após, foi lida e aprovada com um voto favorável e seis abstenções, a ata 
da reunião anterior. Posteriormente, procedeu-se a análise sobre a proposta de 
regulamentação do Pós-Doutorado na Universidade de Brasília com a inclusão inclusive 
da emissão de “Declaração de Pós-Doutorado”. Com a palavra, a conselheira Simone 
disse que a referida proposta foi aprovada pela Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação e 
discutida na reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão ocorrida no dia dez de 
novembro, sendo deliberado que o assunto fosse discutido no âmbito dos Colegiados de 
Pós-Graduação das Unidades Acadêmicas a fim de subsidiar nova discussão no 
Conselho supracitado. Após breve discussão, os conselheiros decidiram por unanimidade, 
rejeitar a proposta em questão. Em outros assuntos, a Presidência falou que a Decana de 
Gestão de Pessoas irá fazer uma visita à Faculdade para tratar da flexibilização da 
jornada de trabalho dos servidores técnico-administrativos. Em seguida, foi sugerida e 
aprovada por unanimidade, a indicação dos professores José Ricardo Peixoto e Ernandes 
Rodrigues de Alencar representar os cursos de pós-graduação da Faculdade junto à 
Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação. Sendo dezesseis horas e cinquenta minutos, 
nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, 
foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da 
Faculdade e Cícero Lopes da Silva, Presidente do Colegiado dos Cursos de Pós-
Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária........................................... 
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